



前陣子基金會採購了一批保暖毯，分送給弱勢家庭，聽同仁說起其中一個家庭的訪視狀況，心裡格外有接觸。

大約60歲的阿嬤，帶著兩個智能障礙的孫子住在台北四獸山那一帶，孩子小時候本來跟著做生意的爸爸住在大陸，生意失敗後，爸爸把孩子們帶回台灣交給阿嬤就失去聯絡，四獸山那一小塊半山腰的土地是阿嬤祖先留下的，鐵皮屋是阿嬤與孫子們的棲身之所，往市區望去正是101大樓和信義區眾多的百貨、豪宅大樓，景觀甚美，與破舊鐵皮屋、屋前堆滿了資源回收物的情景形成強烈的對比，家中最引人注目的是在各界善心資助下才剛完工的衛浴間，看來簡單的設備，卻免除這一家人在夜裡走上一段路，到鄰近廟宇借洗手間的困窘。

人生在世，很難說什麼時候會遭遇困厄之事，有些狀況不見得是自己造成的，有些狀況就算想解決也解決不了，不是不想、就是沒那個能力，最後就只剩下以親情為基礎的堅持，等待有人來拉一把；就在號稱最豐裕的台北市信義區，很難想像有家庭連浴室、廁所都沒有，區公所的社工看不下去，連結了各界社福資源一起來幫忙，想到祖孫三人從此可以洗個舒服的熱水澡，而萬海慈善能成為促成這件美事的推手之一，更覺得「不離不棄 讓愛繼續」這個專案執行的意義非凡。

2013年「不離不棄 讓愛繼續」勸募活動在2014年2月28日圓滿落幕，包含去年11月5日的匈牙利國家廣播交響樂團慈善音樂會的售票收入，以及活動期間社會大眾的善心捐款，總計募得7,318,459元，秉持本會一貫的勸募精神「讓愛完整送達」，所有收入不扣除成本將全數用做貧窮邊緣家庭急難扶助金，幫助身處於資源灰色地帶的家庭在關鍵時刻得到一些助力，每一筆善款的動用也會定期公告在本會網站，不負大家善心的託付。

人生在世，有能力的時候多做分享，福氣才能綿延下去，正所謂「施比受更有福」，您說是嗎？❤

萬海航運慈善基金會執行長

許維新



濃濃的愛
限時直送